

## В авиакатастрофе под Петрозаводском погибло все руководство атомной компании «Гидропресс»

В авиакатастрофе под Петрозаводском погибли представители трех атомных компаний, в том числе почти все руководство ОКБ «Гидропресс».

Как сообщили в «Росатоме», директор-генеральный конструктор «Гидропресса» Сергей Рыжов, главный конструктор предприятия Николай Трунов, замдиректора Николай Банюк, а также главный технолог ОКБМ имени Африканова Андрей Трофимов и начальник управления «Атомэнергомаша» Валерий Лялин летели на совещание, которое должно пройти в «Петрозаводскмаше».

ОКБ "Гидропресс" создано 28 января 1946 года, в настоящее время входит в атомный холдинг ОАО "Атомэнергопром". Предприятие занимается конструкторскими, расчетно-теоретическими, экспериментально-исследовательскими и производственными работами по созданию реакторных установок атомных электростанций.

ОАО "Атомэнергомаш" создано в 2006 году в системе госкорпорации "Росатом". В состав холдинга входят более 20 энергомашиностроительных предприятий, включая шесть производственных площадок, научно-исследовательские институты, инжиниринговые и строительно-монтажные компании (машиностроительный завод "ЗиО-Подольск", инжиниринговая компания "ЗиОМАР", СП "Альстом - Атомэнергомаш", "Интелэнергомаш", "Стальэнергопроект" и ряд других активов).

Открытое акционерное общество "Опытное Конструкторское Бюро Машиностроения имени И.И. Африканова" также входит в госкорпорацию "Росатом". Это крупный научно-производственный центр атомного машиностроения, располагающий многопрофильным конструкторским коллективом, собственной исследовательской, экспериментальной и производственной базой. Научно-производственный потенциал предприятия позволяет выполнять весь комплекс работ по созданию различных типов реакторных установок и оборудования для них.

Напомним, что поздно вечером 20 июня самолет ТУ-134 совершил жесткую посадку на шоссе, не долетев до воздушно-посадочной полосы аэродрома в Петрозаводске 700 метров. Из 52 находившихся на борту пассажиров и членов экипажа погибли 44 человека, включая семерых детей. Погибли 13 жителей Карелии, 26 россиян из других регионов и 4 иностранных гражданина.

Автор: Артур Скальский © Сибирское агентство новостей ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР ◊ 3531 23.06.2011, 09:52  
🕒 435

URL: <https://babr24.com/?ADE=94334> Bytes: 2075 / 2075 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта